Институт механики им. Р.Р. Мавлютова – обособленное структурное подразделение Федерального государственного бюджетного научного учреждения Уфимского федерального исследовательского центра Российской академии наук объявляет конкурс на замещение вакантной должности младшего научного сотрудника лаборатории «Механика многофазных систем» – 0.25 шт. ед.

Место проведения конкурса – ИМех УФИЦ РАН, проспект Октября, д. 71, к. 506. 
[bookmark: _GoBack]Дата объявления конкурса – 09.11.2023.
Дата начала приема заявок – 27.12.2023.
Дата окончания приема заявок – 04.01.2024.
Дата проведения конкурса – 10.01.2024.

Отрасли (области) наук, в которых предполагается работа претендента: естественные и точные науки: физико-математические науки, моделирование неравновесных процессов при течении аномально термовязких жидкостей.
Квалификационные требования: высшее профессиональное образование (магистратура, аспирантура) и опыт работы по соответствующей специальности, в том числе опыт научной (научно-педагогической) работы в период обучения.
Перечень количественных показателей результативности труда претендента, характеризующих выполнение предполагаемой работы:
· должен иметь не менее 3 научных трудов (монографий, статей в изданиях, индексируемых в международных и российских библиографических базах данных, патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов);
· наличие за последние 5 лет: не менее 6 научных трудов, из них не менее 1 статьи в журналах, индексируемых в базах данных WOS, Scopus и (или) в журналах, входящих в базу данных RSCI, патентов, свидетельств о регистрации программных продуктов, монографий;
· участие в конкурсах научных проектов;
· участие в общероссийских и международных научных конференциях (симпозиумах).
Условия трудового договора
Трудовые функции:
· под руководством ответственного исполнителя проводит научные исследования и разработки по отдельным разделам (этапам, заданиям) проекта или темы.
· проводит исследования, эксперименты, наблюдения, измерения, составляет их описание и формулирует выводы.
· изучает научно-техническую информацию, отечественный и зарубежный опыт по исследуемой тематике.
· повышает свою квалификацию, участвует и выступает с докладами на научных семинарах.

Срок трудового договора - 3 года.
Размер заработной платы - должностной оклад 23800,00 руб в месяц в расчете на 1 шт.ед.
Возможные социальные гарантии - обязательное медицинское страхование. 

Лицо, изъявившее желание принять участие в конкурсе, подает заявление на имя руководителя УФИЦ РАН д.б.н. В.Б. Мартыненко с просьбой допустить его к участию в конкурсе и, указав дату своего рождения, прилагает к заявлению следующие документы:
− копии документов о высшем профессиональном образовании;
− копии документов о присуждении ученой степени, присвоении ученого звания (при
наличии);
− сведения о научной и научно-организационной деятельности за последние пять лет, предшествовавших дате проведения конкурса (список научных трудов, список грантов, научных контрактов и договоров, в выполнении которых участвовал претендент, с указанием его конкретной роли; сведения об участии в научных мероприятиях и/или их организациях; сведения о педагогической деятельности претендента (с том числе – о руководстве аспирантами); сведения о премиях и наградах за научную и педагогическую деятельность; сведения об участии претендента в редакционных коллегиях научных журналов и др.).
Претендент вправе предоставить также автобиографию, отзыв с последнего места работы, резюме и иные материалы, которые полнее характеризуют его квалификацию, опыт и результативность.

По вопросам подачи заявки обращаться 
к ученому секретарю Института механики им. Р.Р. Мавлютова 
Гайнуллиной Элине Фанилевне, +7(347)-2-355-255, us_imech@anrb.ru
